

# 蔓蔓8岁了,仍未上小学;蔓蔓开朗,早熟,很少哭鼻子,很乖很好带 蔓蔓父亲自称“有苦衷”,把她送进早教中心后已10个月未露面 “爸爸,蔓蔓想你,想回家……”

“下雪了,蔓蔓说她很想你。”  
“新的一年到了,蔓蔓说她的新年愿望是你来接她回家。”  
“要过年了,幼儿园(早教中心)要放假了,蔓蔓怎么办?”  
“蔓蔓有一次跟我说,孟老师,等我爸爸再来接我时,我会跟他说,爸爸你是个骗子,你说话不算数,蔓蔓想你,想回家……罚你以后再也不能离开我了。”



核心提示

□见习记者 王若馨 记者 焦琳 文/图

在西工区国花路鑫豪小区的一所早教中心里,有一个“特别”的孩子——她白天和小朋友们一起上课,放学后却没人来接她;早教中心放假,她就跟园长孟老师回家……



蔓蔓

## 蔓蔓第二次被“存”到早教中心,一“存”就是10个月

去年8月,一个自称李宏伟的男子,带着女儿李佳蔓来到鑫豪小区早教中心,对早教中心园长孟林林说,因工作原因他要出远门,得把孩子放在早教中心一个月。

早教中心的学费是每月1000元,李宏伟当时身上只有700元,他说过两天就来把余下的300元补齐,可这一“过”就是10个月。

孟林林对李宏伟并不陌生。早在2010年7月,他就曾把蔓蔓放在早教中心全托,然后“消失”了半年;直到2011年春节前,在孟林林的百般催促下,他才把蔓蔓接走。

这次,李宏伟把蔓蔓放这儿后就又“消失”了,电话关机,短信不回。

蔓蔓被送到早教中心的时候,随身只带了一件睡衣、

一条裤子和两双鞋,根本无法过冬。眼看天气渐渐转凉,因为始终联系不到李宏伟,孟林林就自己花钱给蔓蔓买了一些过冬衣物和日常用品,蔓蔓也把孟林林当成了最亲的人。

每逢节假日,孟林林都会把蔓蔓带回自己家,五一、十一、元旦、春节……孟林林去哪儿,就把蔓蔓带到哪儿。

## 条条留言石沉大海,蔓蔓的爸爸,你到底在哪儿

“虽然希望渺茫,但我从来没有放弃寻找蔓蔓的父亲。”孟林林说,去年11月,她曾看到一丝希望——李宏伟突然在QQ上加她为好友,孟林林趁机对其展开“情感攻势”:

“天冷了,蔓蔓需要些御寒的衣服。”“下雪了,蔓蔓说她很想你。”“新的一年到了,

蔓蔓说她的新年愿望是你来接她回家。”“要过年了,幼儿园(早教中心)要放假了,蔓蔓怎么办?”

孟林林说,她已记不清给李宏伟发过多少条留言了,她相信他能看见,因为他的QQ空间上常显示他转载的文章。

李宏伟最后一次“出现”

是在去年年底。孟林林登录QQ后,发现邮箱中竟有一封李宏伟发来的邮件,说他想起蔓蔓也很心疼,但自己确有难言之隐,还让孟林林给他一个银行账号,说他会先打5000元钱给孩子当生活费。

然而,这封邮件之后,李宏伟又一次杳无音信。

## 蔓蔓渴望见到爸爸,我们期待您的帮助

蔓蔓已经8岁了,和她同龄的孩子有的都上小学二年级了,可她还在早教中心。孟林林对此很着急:“不能再拖了,孩子必须上学,现在都5月了,再找不到她爸爸,证实不了孩子的户籍,蔓蔓又要被耽误1年。”

迫不得已,孟林林近日拨打110报警,希望在民警的帮助下查到蔓蔓的户籍。但是,在早教中心所在辖区的金谷

园派出所,她没查到“李佳蔓”的户籍信息;而“李宏伟”名下的身份信息则显示,他的户籍所在地为偃师市城关镇,未婚。

我们在早教中心见到蔓蔓时,她正跟其他小朋友玩闹。老师说,蔓蔓是个开朗早熟的孩子,从来不主动说她想爸爸妈妈,也很少哭鼻子,很乖很好带。

“蔓蔓有一次跟我说,孟

老师,等我爸爸再来接我时,我会跟他说,爸爸你是个骗子,你说话不算数,蔓蔓想你,想回家……罚你以后再也不能离开我了。”孟林林说,当时听到蔓蔓说的这段话,她一下子就哭了。

如果您认识李宏伟或能提供线索,请拨打66778866或编辑短信发至18637981889联系我们;希望我们的努力能帮助蔓蔓找到爸爸。

## 智障的她走失10多天 谁能帮待哺娃娃找妈妈

□记者 焦琳 见习记者 王若馨 文/图

昨天上午,58岁的李湘娴怀抱一沓寻人启事来到周王城广场,这是她女儿件季走失前最后出现的地方。

件季一个多月前才当了妈妈,却在10多天前走失。她只有6岁孩子的智力水平。

### 4月26日,件季在周王城广场走失

“她剖腹产的伤口还没长好,我们真担心她遇到坏人……”李湘娴说。

她和丈夫件子彦晚婚晚育,快30岁才生下大女儿件季,没想到孩子1岁多时发了一场高烧,把脑子烧坏了,还时常癫痫;她40多岁生下的二女儿,也患有轻度智障。

5年前,一家人从南阳来到人生地不熟的洛阳,在东下池附近租了间房子,并在天子驾六博物馆附近开了个卖玉器的小店。

去年,经人介绍,28岁的件季嫁给了南阳老乡赵伟红,并于今年3月中旬添了个可爱的女儿。女儿满月后,赵伟红远赴太原打工赚钱养家。

本以为幸福生活自此开始,没想到,4月26日,件季在周王城广场走失了。

### 希望您提供线索,帮嗷嗷待哺的孩子找妈妈

“件季知道伟红疼她,那天出门时嘴里还嘟囔着‘找伟红,找伟红’……”李湘娴说。

那天14时许,她骑自行车去送二女儿上学,件季看

见了,就把手里正在择的韭菜放到了案板上,跟着出了门。她们在市公安局附近分开后,件季进了周王城广场,之后就不见了。

在警方的帮助下,李湘娴查看了附近路口的监控录像,没获得有价值的线索。件季离开家时留在案板上的那把韭菜,则成了李湘娴的念想儿,蔫儿了也舍不得扔。

为找件季,10多天来,赵伟红、李湘娴和件子彦分头去了很多地方,三门峡、汝阳、伊川、孟津、嵩县……件季却没有任何音信。

前几天,赵伟红从开元大道打车到凯旋路小学门口,下车时司机听他口音是南阳的,就说:“我是南阳淅川的,咱俩是老乡!”还少收了他两元车费。

听说赵伟红在找妻子,这名司机看了看他拿的照片,说好像在4月26日下午见过她:“有伙人在周王城广场附近打车,4个男的坐了我的车,后面那辆出租拉了两男两女,其中一个女的跟你媳妇很像。”

只可惜,等赵伟红反应过来,出租车已经离开了。

“真不敢想象要是找不到她一家人该咋办,孩子还这么小……”李湘娴哭得眼都肿了。

亲爱的读者,如果您是这位出租车司机,请您尽快与件季的家人联系;件季走失时身穿豆绿色风衣、黑色玫瑰花裤子,内穿深绿色秋衣,脚穿橘黄色皮鞋,还背着一个黄色女士包,如果您见过她,请拨打件子彦的电话13629806493、18737933649或者本报热线66778866提供线索。



这是件季,你见过她吗 提起女儿,李湘娴哭得眼都肿了